
2024江西南昌长实物业管理有限公司诚聘笔试冲刺题（带答案
解析）

一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、用中国品牌讲中国故事是一种艺术，必须善讲会讲。既讲品牌成长的经历、也讲品牌_____的精神，既讲大故事、也讲小故事，既讲老故
事、也讲新故事，把中国品牌的故事讲得              ，使中国品牌成为当代中国形象的闪亮名片。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A．彰显 娓娓动听

 B．包含 绘声绘色

 C．展示 栩栩如生

 D．蕴含 惟妙惟肖

《正确答案》
A
《专家解析》

本题可从第二空入手，横线处搭配“讲得”，A项“娓娓动听”形容善于说话使人喜欢听，B项“绘声绘色”往往用来形容叙述，描写
生动逼真，均与“讲得”搭配恰当，保留。C项“栩栩如生”指艺术形象非常逼真，如同活的一样，D项“惟妙惟肖”形容描写或模仿
得非常逼真，均与“讲得”搭配不当，排除。

第一空，A项“彰显”往往用在积极语境，B项“包含”为中性词，根据文段“是一种艺术”“使中国品牌成为当代中国形象的闪亮名
片”可知“彰显”更好，A项当选。

故正确答案为A。

【文段出处】《用中国品牌讲中国故事》

2、苔藓是地衣、苔类植物和藓类植物的非正式统称。它们属于非维管植物，没有根部或维管组织，而是通过表面（即叶片）吸收空气中的水分
和养分。大多数苔藓只能长到几厘米高。此外，由于苔藓没有根部，它们可以生长在其它植物无法生存之处，比如砖块、墙壁、人行道表面等

等。苔藓植物喜欢潮湿阴暗的环境，但它们的栖息地其实十分丰富多样，有些甚至颇为极端，从沙漠到极地都有它们的身影。

关于苔藓，这段文字未提及：

 A．苔藓生长处其它植物或无法生存

 B．苔藓植物具有比较顽强的生命力

 C．极地能够为苔藓提供合适的环境

 D．非维管构造限制了苔藓生长高度

《正确答案》
C
《专家解析》

A项，根据“由于苔藓没有根部，它们可以生长在其它植物无法生存之处，比如砖块、墙壁、人行道表面等等”可知，苔藓生长
处其它植物可能无法生存，表述正确，排除；

B项，根据“苔藓植物喜欢潮湿阴暗的环境，但它们的栖息地其实十分丰富多样，有些甚至颇为极端，从沙漠到极地都有它们
的身影”可知，苔藓可以在沙漠、极地等极端环境中生存，生命力比较顽强，表述正确，排除；

C项，根据“苔藓植物喜欢潮湿阴暗的环境，但它们的栖息地其实十分丰富多样，有些甚至颇为极端，从沙漠到极地都有它们
的身影”可知，极地是苔藓能够生存的极端环境，而非合适的环境，无中生有，当选；

D项，根据“它们属于非维管植物，没有根部或维管组织，而是通过表面（即叶片）吸收空气中的水分和养分。大多数苔藓只
能长到几厘米高”可知，苔藓属于非维管植物，没有根部或维管组织，所以大多数苔藓只能长到几厘米高，即苔藓的非维管构
造会限制其生长高度，表述正确，排除。

本题为选非题，故正确答案为C。

【文段出处】科普中国《苔藓——宏大世界中的小小植物》
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3、在娱乐业经济大热背景之下，资本潮流蜂拥入场，一切都显得            ，然而，资本逐利性最终给行业带来的却是            式的厮杀。尽管现
在看来娱乐业经济热钱涌动，却始终鲜见令人难忘的文化产品。

填入划横线处最恰当的一项是：

 A．顺理成章 饮鸩止渴

 B．水到渠成 临渴掘井

 C．顺其自然 扬汤止沸

 D．合情合理 咎由自取

《正确答案》
A
《专家解析》

本题可从第二空入手，根据“资本逐利性······厮杀”以及“尽管现在看来娱乐业经济热钱涌动，却始终鲜见令人难忘的文化产
品”可知，资本的逐利性是只顾眼前利益而不顾以后严重的后果。A项“饮鸩止渴”指只求解决目前困难而不顾严重后果，符合
文意，保留。B项“临渴掘井”指平时没有准备，事到临头才想办法，C项“扬汤止沸”指办法不对头，不能从根本上解决问题，D
项“咎由自取”指遭受责备、惩处或祸害是自己造成的，均不符合文意，排除。

第一空，代入验证，A项“顺理成章”指某种情况合乎情理，自然产生某种结果。在娱乐业经济大热背景下，资本潮流蜂拥入场
是理所应当、自然而然的，符合文意，当选。

故正确答案为A。

【文段出处】《综艺的核心竞争力在于什么？》

4、中国接入国际互联网以来，互联网信息技术得到迅猛发展，在网络技术、移动芯片、智能终端、云计算、大数据、卫星导航等多个领域实现
了重大突破，取得了一批显著的成就，网络技术自主创新能力显著增强、智能终端制造业加快赶超、不断培育新技术新应用形成新业态。但应

该看到，与世界先进水平相比，我们还存在一定差距。目前世界局势波诡云谲，中国必须掌握核心技术，在新时代才能避免受制于人，掌握我

国互联网发展的主动权。

这段文字意在说明：

 A．核心技术突破才是一个国家科技实力的彰显

 B．我们与世界先进水平之间依然存在一定差距

 C．互联网发展的主动权应掌握在我们自己手里

 D．新时代更需突破互联网核心技术这个“命门”

《正确答案》
D
《专家解析》

文段开篇引出中国进入互联网相关话题，交代中国互联网技术有了突出成就，形成新业态，通过转折关联词“但”，强调中国
和世界先进水平相比存在差距。最后尾句通过“必须”对前文提出总结性对策，强调面对当前互联网时代“中国必须掌握核心技
术”，对应D项。

A项，“核心技术”，文段特指互联网的核心技术，概念扩大，排除；

B项，对策之前的内容，非重点，排除；

C项，对应尾句“掌握我国互联网发展的主动权”，为意义效果的阐述，非重点，排除。

故正确答案为D。

【文段出处】《新时代更需突破互联网核心技术这个“命门”》

5、蜂鸟是世界上最小也最敏捷的鸟类之一，可向前、向后和侧向飞行。然而，它们特有的悬停飞行非常耗能。蜂鸟在悬停飞行过程中高速拍动
翅膀，每秒最多可达80次，因此其新陈代谢必须高速运行。蜂鸟用花蜜中的糖来满足高能量需求，它们有高活性的酶，可像葡萄糖一样有效地
代谢果糖。研究团队对蜂鸟的基因组进行了测序，并和其他45种鸟类基因组进行了比较。研究发现，在所有接受检查的蜂鸟中，FBP2基因都缺
失了。进一步调查表明，在大约4800万到3000万年前，在典型的悬停飞行进化和开始以花蜜为主要食物的时期，FBP2基因已经在所有蜂鸟的共
同祖先中消失了。

从这段文字可以推出的是：

 A．蜂鸟新陈代谢比其它所有动物活跃
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